



В селе Лопхари совершено убийство 57-летнего мужчины

В Салехардском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета России по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в Шурышкарском районе возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя села Лопхари, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 22 марта 2011 года подозреваемый находился в гостях у своей тети, где компания мужчин отмечала день рождения ее сожителя. Во время застолья между мужчинами произошла ссора, после которой компания разошлась по домам, однако через непродолжительное время подозреваемый вооружился охотничьим ножом и вернулся, чтобы продолжить спор. В ходе возникшей борьбы злоумышленник нанес имениннику множество ножевых ранений, от которых тот скончался. После случившегося мужчина явился в правоохранительные органы с повинной.

В настоящее время в отношении подозреваемого решается вопрос об избрании меры пресечения, расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/735169>